

# 在文昌赛区第五轮比赛中以3:1击败湖北队 八一队挺进中国男排联赛八强

本报文城12月11日电 (记者刘晓 通讯员徐康 王先伟)今天，2016—2017中国男子排球联赛文昌赛区第五轮比赛在文昌市排球馆举行，八一盈冠男排主场迎战湖北鲲发检测男排。最终，八一队以3:1击败湖北队。至此，小组赛全部结束，八一盈冠男排以小组第三挺进八强。

首局比赛，八一队开局后一路领先。局末，湖北鲲发检测突然发力，紧追比分。关键时刻，八一队队长仲为君一记重扣下，帮助球队以25:23赢得首局胜利。第二局开局后进入胶着

状态，八一队稍稍落后。面对比分差距，八一队临阵不乱，中局阶段反超比分，并以25:17拿下第二局比赛。

两局落后的湖北队在第三局放手一搏，进攻势头凶猛，最终以25:20扳回一局。第四局，双方互有攻防，但八一队没有再给客队机会，以25:12轻松获胜。最终，八一队以3:1的大比分取得本场比赛的胜利。

在赛后的新闻发布会上，八一盈冠男排主教练陈方对海南媒体和球迷的热情表示感谢。他认为，在困难面前，八一盈冠的队员们不等不靠、去拼

去打，才取得了最后的胜利。

八一队队长仲为君表示，本场比赛非常关键，赢了就能挺进八强，“大家竭尽全力，终于拿下关键一战。现在要做的，就是全力准备下一阶段的比赛。”

上海队以九胜一负积26分排在本小组首位，四川队七胜三负积20分排次席，八一队五胜五负积17分排在第三位，江苏队四胜六负积11分排在第四位。这四队晋级八强。

另外一个小组，北京、河南、山东、天津队分列前四名，晋级八强。

## 八一男排主教练陈方： 文昌观众的热情令人感动

从10月30日八一盈冠男排在文昌对阵江苏队，一个半月来，八一男排已经在文昌市体育馆进行了5场场比赛。在今天战胜湖北队后，记者对八一男排主教练陈方进行了专访。

记者：这场比赛，您怎么评价队员们的表演？

陈方：在文昌打了5场比赛了，小组赛已经结束了。这5场比赛我基本上是比较满意的，因为今年队里出现了一些意外情况，队长仲为君在

国家队比赛的时候受伤了，在赛前15天才刚刚恢复训练。今年的比赛，八一盈冠不再依靠一个人，而是靠团队协作配合，总体的情况还是令人满意的。

记者：这5场比赛中，有的比赛也打得很辛苦，现在八一队挺进了联赛8强，取胜的关键是什么？

陈方：虽然在文昌的5场比赛有胜有负，但我们的解放军的队伍，一定要打出坚韧不拔的精神。无论是场上

还是场下，队员们心都很齐，集体荣誉感很强，这是八一盈冠顺利挺进8强的制胜关键。

记者：今年在文昌的比赛暂时画上了句号，有什么想对球迷说的？

陈方：今年主场放在文昌，文昌是“排球之乡”，一来到这里就感受到了观众火爆的热情，这是令我们很感动的。接下来，我们也会继续发挥我们的优势，打好每一场比赛。

刘梦晓(本报文城12月11日电)

→八一队队员成功拦住湖北队队员的进攻。本报记者 袁琛 摄



## 省全民健身运动 射箭比赛在海口举行

本报海口12月11日讯(记者单晓刚)海南省2016年全民健身运动射箭比赛昨天在海口诚远射箭俱乐部和木马人射箭俱乐部开赛，来自各市县的参赛选手共100人在赛场上一较高低。

本次比赛分设4个组，分别为竞技反曲弓男子组、竞技反曲弓女子组、美猎弓男女混合组和复合弓男女混合组。每组均设置冠军、亚军和季军，分别奖励人民币2000元、1000元、500元现金等。

此次比赛是海南有史以来规模最大的室内射箭比赛，同时也是参赛人数最多的一次。省射箭协会会长任应求表示，这是海南首次举办的大型射箭比赛，有利于提高普通市民对这一古老运动的认知度，宣传和推广中华传统射箭文化和文明礼仪。

## 全国大学生校园跑步季 主题活动海口收官

本报海口12月11日讯(记者陈蔚林 通讯员丁菁华 实习生陈卓斌)为进一步推进“三走”活动深入开展，号召广大青年学生积极参与跑步运动，“三走”线上跑——2016全国大学生校园跑步季主题活动暨全国高校迷你马拉松赛事海口站今天举行，海南大学1200余名学子参与其中。

据了解，由团中央学校部、全国学联秘书处等联合主办的“三走”活动是由团中央、教育部、国家体育总局、全国学联主办的群众性课外体育锻炼活动，旨在推动大学生“走下网络、走出宿舍、走向操场”。故此项赛事除在线下12所分站高校开跑迷你马拉松外，也充分发挥新媒体优势，组织120所高校开展线上跑步活动，切实帮助大学生强健体魄、磨练意志，展现青春风采。

海口站活动是该赛事的收官之战，分为男子5公里、男子10公里、女子5公里、女子10公里共4个组别。最终有26名参赛选手分获各组奖项，完成全程赛事的参赛选手也获得了由全国学联等单位印发的完赛纪念证书。

## 琼中奔格内·绿橙杯 五人足球赛总决赛开踢

本报营根12月11日电(记者郭畅 通讯员符丽)2016海南琼中奔格内·绿橙杯五人足球锦标赛总决赛昨天在琼中白鹭湖足球场开赛。

经过两个多月激烈的初赛，从海口、三亚、儋州、文昌、万宁、广东、临高、琼中八大赛区的166支代表队1280名运动员精选出冠亚军16支代表队320名足球运动精英进入总决赛。

本届总决赛从12月10日持续到31日。

## 海南(儋州)国象公开赛公开组战罢五轮 余泱漪和谭中怡领跑

本报光村12月11日电(记者王黎刚)2016年“星艺装饰杯”海南(儋州)国际象棋国际公开赛公开组比赛，今天在儋州光村雪茄风情小镇战罢五轮，中国棋手余泱漪和戴常人以4胜1和积4.5分的成绩领跑积分榜。

本轮比赛前，余泱漪、哈米杰维奇、谭中怡和戴常人同积3.5分，本轮这四名棋手捉对厮杀，结果，余泱漪战胜哈米捷维奇，谭中怡战胜队友戴常人。余泱漪和谭中怡以4胜1和积4.5分的成绩领跑积分榜。

业余组比赛今年结束。本次业余组分为候补棋大师组、一级组和定期组比赛，最终，重庆麒麟国际象棋俱乐部的邹馨怡荣获候补棋大师组第一名；重庆麒麟国际象棋俱乐部的龙思羽荣获一级棋士组第一名；来自辽宁的苏海涛荣获定级组(七至无级组)第一名。来自国内和香港地区的近百名棋手参加了本次业余组的比赛。

本次海南公开赛分为公开赛和业余组比赛。公开赛比赛共有来自14个国家和地区的共69人参赛。

## NBA常规赛前瞻 绿衫军欲终止威少三双

北京时间12月12日，雷霆将坐镇主场迎战凯尔特人。威斯布鲁克能否延续三双表现？可能比比赛胜负本身更引人关注。

上一场雷霆虽然输给火箭，但威斯布鲁克又砍下三双。威少已经连续7场比赛得到三双，追平乔丹和大O的连续三双纪录，距离张伯伦连续9场三双的历史纪录只差2场。现在，阻止威少夺取三双，成为雷霆往后对

手们的重要任务，其一，谁也不想让威少的三双纪录与本队的名字联系在一起；其二，威少取三双的时候，雷霆没数会赢球。

绿衫军凯尔特人虽然星味不浓，但战斗力不容小视，他们目前战绩为13胜10负，排在东部第4位。与雷霆之战，能否遏制威少的发挥，显然是凯尔特人能否取胜的关键。凯尔特人的外线防守悍将布拉德利、斯玛特和罗

齐尔将担起控制威少的任务。

凯尔特人是当今NBA有名的“三双杀手”，在长达近3年的时间里，没有任何球员能够在他们身上得到三双。凯尔特人已经连续225场比赛没有让对手得到三双，这也是NBA目前的最长纪录。

“三双杀手”对阵“三双狂人”，当威少遇见凯尔特人，注定有一个纪录要被终止。

■ 林永成

### CBA第16轮战报

广东	103:96	浙江
上海	109:98	天津
新疆	125:112	青岛
山西	119:113	江苏
深圳	123:96	广厦
吉林	131:123	北控
辽宁	108:96	北京
四川	91:85	八一
同曦	107:98	广州
福建	99:102	山东

→12月11日，在CBA第16轮比赛中，辽宁队主场以108:96战胜北京队。图为辽宁队球员郭艾伦(中)在比赛中进攻。新华社发

## 省男足超级联赛战罢十二轮 红色战车提前卫冕

本报海口12月11日讯(记者林永成)2016海南省男子足球超级联赛昨日结束第十二轮争夺。卫冕冠军海南佳宁娜红色战车队客场2:1战胜万宁奔格内队，提前两轮卫冕成功。

红色战车前11轮8胜3平2负领先第二名8分，本轮若能获胜就能提前两轮卫冕。比赛开始仅7分钟，红色战车便取得进球，21号吕正天右路内切，左脚兜出一脚弧线球，皮球直挂死角。下半场开场仅仅2分钟，红色战车19号张志刚破门得分，

将比分扩大为2:0。临近比赛结束前，万宁队由20号符树培头球破门扳回一球。最终，红色战车客场2:1获胜。

本轮另外三场比赛中，海南师范大学客场4:0大胜澄迈雷霆，海南大学主场3:0战胜三亚，琼海主场2:1小胜东方。12轮战罢，海南师范大学积22分排名第二；海南大学本轮获胜后，积20分超过万宁队，排在第三位；本轮输球的万宁队积分停留在19分，掉到第四位。在联赛还剩下两轮的情况下，二三名的争夺异常激烈。

## 海口市演丰镇举行 骑行徒步健身活动

本报海口12月11日讯(见习记者陈嘉博)“健康时尚 快乐海口”，由海口市文化广电出版体育局、美兰区政府共同主办的2016海口市演丰镇骑行徒步健身活动昨天在演丰火热开赛，吸引了近千名市民参与。

据了解，赛事全程10公里，从演丰规划馆出发，经104县道进入星辉村、河淡村、山尾村、长宁尾村，最后抵达东寨港红树林旅游服务中心。

此次活动进一步营造了该镇“创文”氛围，促进该镇体育、旅游产品的开发，推动文化、经济与社会的协调发展，不断增强广大人民群众主动参与体育健身的意识，真正实现“全民健身促健康、同心共筑中国梦”的目标。

### 买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发



公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

儋州 18876859611

澄迈 13005018185

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554

陵水 13647540073

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 68621176 汽车站对面金銀小区A栋2单元703房

东方 13907667650

万宁 139760518031

海口发行站

秀英站 68621176 汽车站对面金銀小区A栋2单元703房

定安 13907501800

临高 13976065704

广告热线：13876984883

广告热线：13976651767

保亭 13876620309

屯昌 13907518031

广告热线：13976651767

广告热线：13976651767